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C O M U N E  D I  I S C H I A
ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N.      36 del 30/07/2003

OGGETTO:
APPROVAZIONE REGOLAMENTO SULLE SANZIONI AMMINISTRATIVE.

L'anno duemilatre      il giorno trenta del  mese di luglio alle ore 10,00 nel salone
consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio
Comunale in sessione .

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI
BRANDI GIUSEPPE   X
SORRENTINO GIOVANNI   X
FERRANDINO PAOLO   X
MANFREDI ROMEO   X
TRANI GIULIO   X
PIRICELLI ANTONIO   X
BALESTRIERI PASQUALE   X
SCOTTI GENNARO   X
MOLLO LUIGI   X
BERNARDO CARMINE   X
MONTAGNA LUCA   X
DI MEGLIO BIAGIO   X
TELESE LUIGI   X
FARESE NICOLA   X
PILATO RAFFAELE   X
IANNOTTA SANDRO   X
DI VAIA DOMENICO   X
FERRANDINO VINCENZO   X
BOCCANFUSO LUIGI   X
DI MEGLIO GIUSEPPE   X
FERRANDINO CHRISTIAN   X

      Totale presenti 13 Totali assenti 08

Si dà atto che in corso di seduta è entrato il consigliere Sandro Iannotta.
Presenti N.14
Assenti N.7 (Balestrieri, Biagio Di Meglio, Telese, Pilato, Di Vaia, Vincenzo
Ferrandino, Boccanfuso).

Il Presidente invita il Consiglio alla trattazione dell’argomento n.6 all’o.d.g. aggiuntivo,
come da inversione approvata in precedenza ad oggetto: ”Approvazione regolamento sulle
sanzioni amministrative”,  dando atto della proposta agli atti.
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Il consigliere Luigi Telese: Chiede al Presidente di comunicare chi ha proposto la
delibera di cui trattasi.

Il Presiente: dichiara che il proponente è il Sindaco.

Il consigliere Luigi Telese: dichiara che una recente modifica alla norma vigente ha
esentato il sindaco di proporre tale deliberazione. La giunta doveva decidere se pagare
con fondi propri o mandate il tutto alla commissione di dissesto.

Il Presidente: interrompe l’intervento del consigliereTelese e invita a votare l’ argomento
in oggetto.

Il Presidente, non essendovi alcun intervento da parte dei consiglieri, mette quindi ai voti
per appello nominale la proposta di regolamento che risulta approvata nei singolo articolo
e globalmente con 12 voti favorevoli e 2 astenuti (Farese e Iannotta), con esito proclamato
dallo stesso Presidente.

Pertanto,

IL CONSIGLIO COMUNALE

UEL 267/00,
Con 12 voti favorevoli e 2 astenuti (Farese e Iannotta);

D E L I B E R A
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-  Per quanto esposto in narrativa che si da per integralmente riportato anche se
materialmente non trascritto,  approvare il “Regolamento sulle sanzioni amministrative”;
- Dare atto che il suddetto Regolamento si compone di n.18 articoli e che allegato forma
parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
- Allegare alla presente deliberazione il prospetto riepilogativo dei pareri esperssi ai sensi
dell’art.49 del D:L.vo 18.08.2000, n.267.
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI

Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni
consecutivi dal 08/08/2003

       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE
       ________________                                                          AMODIO GIOVANNI

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il
19/08/2003

IL SEGRETARIO GENERALE
 AMODIO GIOVANNI
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